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PARTIE A : EVALUATION DES RESSOURCES : (mpoints) sl

I- ACTIVITES NUMERIQUES : ((}Spoints)
EXERCICE1 ¥ (03'points) =

a (N5 LS Vi 8 : k WA e Sliida

Pour chacune des’ questlons ci-dessous,, pluswurs réponses vous sont proposécs parmi 1 quclles un:: seule est
o Mt e =

juste. Recopie le numéro de laquestion ainsi que la Tettve correspondante a la:bonne réponse. 0,75x4pt
' | Questions . - ° ' | Réponse A @ & Réponse B ,.Repc_msg 54 s
1) L’éeriture da Fi= T%f sans | 2(2+\/§) | e=2(fB=4) - | 2(5VB A1)

radical au dé_lnommateur est: : 1 - e ;

2) La condition d’existence de la .. ct x| el g P lery wd

. . A s %\1 3 e 2 2 T 4 } 9
fraction rataannelle 4 ; : i~ Sl e !

_ x=9(@x+9). ' :

K (5;;-4)(;:: 9). ost

3) La forme fagtorisée du polynéme (Zx'— i‘i) (2%;4- 5) . (-'2'ch+ 6)(:2x|-|_- 1) ( Zx + 4)(2x +1)

N.= (2% — 3)? — 64 est ey s RS -
4) La fome irréductible de - - - 1 2 A Eb e _§
| wd ' 5 e
-. H= —*-‘-i--- est: : .
| T o i e R " ¢ o
TXERCICE 2 - £ (02 points). W—HJ*‘ s e SR
1) Résoudre dans IR? le systéme (S) {xsi ; y= “;50% ] _ ' - Ipt

2) Deux sceurs Violaine et'Paorine entrent dans une boulangerie. Vielaine prend 3 beignets et'un pct de’
yaourt et dépense au total 450 F, Paonne dépensé 600 F en prenant 2:beignets et 2-pots de yaourt.
a) Justifier que le ptix: d un bal gnct et le.prix d’un pot de yaourtsom solutions du. systéme (SN
ci-dessus, . ; - - 0,5pt -
1) En déduite le prix d’un bmgnet et le prix d’un pot de yaourt. w . GSpt
1I-_ACTIVITES GEOMETRIQUES : (05points) - ' ' e
EXL RCICE 1 : (01,5 points).

Sur la figure ci- contre SABCD est une pyramide régul ;é_re de base, le carré ABCD de sommet S et de

hauteur SO. On donne AB = 6vZcm et SO = Bem. i a “
1) Montrer que. 1e volume V de la pyramide SABCD es 920m3 7 0,5pt
2) On réalise une section, paralléie auplan de la base auf Selled W
que SE = -.S‘A e
a) Iust:ﬁ er quc le coefficient dc: réduction de cette pyramxde est :
=5, ,_ ) 0,25pt:
b) Bn déduiré le volume Vo du tronc:de: pyramide :ssu?:de cette seotion: i 0,75pt

EXERCICE 2 : (03,5 points)
Le plan est muni d’un repere orthonormé (O, I, J). On béﬁis*lﬂé‘rc*ta point A(i f4-} et la drmte (Dy) d’équation
carl: swrme == Ere o i

Sk T Y L T T R , i S BT
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1) Justifier que les points B(2; 2) et C(—1; B apparhcnnent a la droite (Dy). 0,5pt
2) a)Tracer la droite (D, ) dans le repére brthofiotmé (O T, D). Ipt
b) Détermingt: et hachurer dans ce- méme repére le denn-plan comcnant Ies pomt‘; M de coordonnée

(x; y) vérifiaht I inédquation B~ 3y 4> a. 1pt
3) Déterminer une équaﬁon cartéslenne de la droite ( _,_) passant pa:r Aet parallgle 4 la droite (Dl) 1pt
PARTIE B : EVALUATION DES.COMPET] NCES ; (lﬁpoints) _
Situation's ' , T Vue de ‘5_?-35‘-‘5
Monsieur HAMIDOU, éleveur dans une région du Cameroun veut - i e e
diversifier son élevage. Pour cela, il veut partager sa ferme en trofs”
comp artiments A; B et C comme suit: i .
e Lecompartiment A résarvé aux poqletuaprésente un ue}-s: d; Paire s
totale de 14 base. . il
+ Le compartlment B réservé aux pintades'représente un sixi iéme ‘de .
["aire totale de la base - Farme de HAMIDOU
* Lecompartiment C dont I'aire est égale & 150m? est réservé a un étang de pmssons
Pour connaitre la proforideur de1? éting, $on filsABDEL va 3 la’ péche et fixe solidement sa ‘carme dans le sol
au poinit K en I’ inclinant de 60° avec I’horizontale, L’ 'hamegon H est placé verticalementiau fond de 1’ étang.
Un poisson mord 3 4 Phamegon et le déplace de 6m au pomt H' au fond de I’ eau, Le flotteur F se déplace alors
e 4m au point F’ 4 la surface de I’eau (Voir figure 1)’ Les dmltes (F F ) et (HH ) sont parailé!es On donne :

AR “{.

EK = 4/3m; cosGO -:--—etsmﬁt] -—ﬁm b a ,;

Monsieur I-IAMIDOU et ses deux amies M KANA et M EBALA décident d’envoyer leurs hnfants
respectivement ABDEL, BEN, et CALEB aller puiser. c}e Peau a la rividre située an point. P. ABDEL habite
au point A, BEN Hhabite au point B, CALEB habite- au;pomt C.DANIEL I’ami de. ABDLLhabﬁe au point D
(voir.figure 2) et aimerait aussi aller puiser.de ’eau ﬁla méme rividre. Les directions, suwmzpqr ABDEL,
BEN,-CALEB et JDANIEL sont matérialisées respectivément par les segments [4P), [BP] [GP] et [DP].
DANIEL affirme:que CALEB est plus proche de la rivigre que ABDEL, BEN n’est pas d’accord et dit plus tot
le contraire. Le plan étant muni d'un repére orthonormé (9,1, D, on.donne les équations cartémcnne des’
droites (AB) et (GD) tel que : (AB) 5x + 6y — 120 0.6t

(ED) sy = —2x. -H?:O -

OC' =300]; 04 =241 : 0B = 20m; 0D’ = 15m,

E'igu&;: ‘e 2

1) Détermmer en’ métre carré ’aire totale de:lasbase de Ia f‘erme:de-‘,mdnsieur HAMIDOU. . ‘ 3pts
2) Déterminer la ﬁrofondeur de l’étang ; L 3pts
3) BEN a-t-il raistn de contester I’ hfﬁnnatmn dé ’HANIEL ‘? 3pts
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